
  

Підсумки ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт

З метою підтримки обдарованої студентської молоді, створення умов для її творчого зростання,
активізації науково-дослідної роботи студентів 13-14 березня 2014 року на базі Національного
університету фізичного виховання і спорту України відбулася Підсумкова науково-практична
конференція ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих,
технічних та гуманітарних наук у 2013/2014 навчальному році галузі наук «Фізичне виховання та
спорт».

На підсумковій науково-практичній конференції виступило сім представників ЛДУФК. За
результатами аналізу конкурсних робіт та виступу учасників науково-практичної конференції п’ять
студентів нашого вишу повернулись з призовими місцями:

Напрям підготовки «Спорт»,

ІІ місце – Смирновський Сергій (51 група ФС); шифр роботи «Фехтування назавжди»; тема
«Структура та зміст техніко-тактичних дій висококваліфікованих фехтувальників-шпажистів»;
науковий керівник: Бріскін Ю.А., проф., каф. ТМОС.

ІІІ місце – Габрильчук Ірина (51 група ФС); шифр роботи «Неможливе – можливо»; тема
«Соціальна спрямованість занять спортом за програмами спеціальних олімпіад»; науковий керівник:
Передерій А.В., доц., каф. ТМОС.

   
Напрям підготовки «Фізичне виховання»

ІІ місце – Заремба Ірина (51 група ФВ); шифр роботи «Здоров’я»; тема «Ставлення учнів



середнього шкільного віку, що проживають у сільській та міській місцевостях до уроку з фізичної
культури»; науковий керівник: Соловей А.В., доц., каф. ТіМФВ.

Напрям підготовки «Фізична реабілітація»

ІІ місце – Чеховська Мар’яна (52 група ФЗЛіТ); шифр роботи «Цінуй здоров’я»; тема «Рухова
активність проти аритмії»; науковий керівник: Івасик Н.О., доц., каф. фізичної реабілітації.

Напрям підготовки «Фітнес та рекреація»

ІІІ місце – Тріфонова Анна (41 група ФФВ); шифр роботи «Радість руху»; тема «Доцільність
запровадження програм оздоровчого фітнесу та шейпінгу на уроках фізкультури для дівчат
старшого шкільного віку»; науковий керівник: Шевців У.С., ст. викладач., каф. фітнесу та рекреації.

Вітаємо студентів та наукових керівників з успішним виступом у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт.

Назад

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://ldufk.edu.ua/index.php/id-2014.html
http://www.tcpdf.org

